
Você pode se qualificar a 
receber milhares de dólares 
em restituição pelo Crédito do 
Imposto de Renda Resultante 
de Emprego (EITC ― Earned 
Income Tax Credit) e pelo Crédito 
de Imposto de Renda por Filhos 
(CTC ― Child Tax Credit)

Para receber o crédito fiscal:

1 Veja se você se qualifica
�Descubra quanto você poderia receber 
em TaxOutreach.org/TaxCredits.

2 Encontre auxílio fiscal GRATUITO
�Acesse GetYourRefund.org ou ligue 
para 800-906-9887, mesmo que você 
normalmente não envie a sua declaração 
do imposto de renda.

3 Envie a sua declaração do imposto 
de renda
�Obtenha ajuda gratuita para enviar a sua 
declaração do imposto de renda até o dia 
15º de abril de 2024.

O que trazer para a consulta fiscal:
❑	 Carteira de Identificação válida com foto
❑	 Cartão do Seguro Social - Social Security, 

carta com a verificação do número do 
Social Security ou o número fiscal (ITIN) 
de todas as pessoas mencionadas na 
declaração

❑	 Formulários W-2 ou 1099
❑	 Formulário 1095-A
❑	 Quaisquer avisos da Receita Federal dos 

EUA (IRS)
❑	 As declarações do imposto de renda de 

2021 e 2022, se você as tiver
❑	 Código de proteção de identidade  

(IP PIN), se você o tiver

Para obter mais informações, 
acesse TaxOutreach.org/TaxCredits 
ou ligue para o IRS, a Receita 
Federal dos EUA, pelo telefone 
1-800-829-1040

Envie a sua 
declaração 
do Imposto 
de Renda 
e receba a 
restituição
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Se não tiver filhos, poderá se 
qualificar para receber o EITC no 
valor de até US$ 600,00 se: 

Idade:

Você tinha entre 25 e 64 anos de 
idade em 31 de dezembro de 2023.

Renda de 2023:

Você recebeu menos de US$ 
17.640,00 (US$ 24.210,00 para 
casais).

Qualificação para os créditos do Imposto de Renda 
Resultante de Emprego (EITC) e por Filhos (CTC):

Se você tiver filhos, poderá se qualificar para receber o 
EITC e o CTC se:
Residência:

	X Seus filhos moraram com você durante mais da metade de 2023.

Idade ― os filhos precisam ter:

	X EITC: Até 18 anos no dia 31 de dezembro de 2023 (estudantes em tempo 
integral podem ter até 24 anos e os filhos que tiverem necessidades 
especiais totais ou permanentes podem ter qualquer idade).

	X CTC: Até 16 anos no dia 31 de dezembro de 2023.

Renda de 2023:

	X Para o CTC federal, se você recebeu mais de US$ 2.500,00 poderá 
reivindicar um crédito de até US$ 2.000,00 por filho. 

	X Para o EITC federal, a sua renda precisa estar abaixo dos seguintes limites:

Quantidade de 
filhos

Trabalhadores 
individuais  
com renda 
inferior a:

Casais de 
trabalhadores 
com renda 
inferior a: EITC de até:

1 filho US$ 46.560,00 US$ 53.120,00 US$ 3.995,00

2 filho US$ 52.918,00 US$ 59.478,00 US$ 6.604,00

3 ou mais filhos US$ 56.838,00 US$ 63.398,00 US$ 7.430,00

Não é tarde demais para reivindicar os créditos fiscais 
ampliados de 2021! 
Por causa da pandemia, os créditos do Imposto de Renda Resultante de 
Emprego e por Filhos foram ampliados e estão disponíveis para mais 
pessoas. Essa ampliação já venceu, mas ainda é possível que você se 
qualifique para o EITC e o CTC ampliados em 2021, ou qualquer uma 
das três rodadas de cheques de estímulo fiscal. Se você não reivindicou 
tais incentivos, ainda é possível reinvidicá-los. Acesse TaxOutreach.org/
expanded para saber mais. 

Eu me 
qualifico?
Na hora de apresentar a 
sua declaração do imposto 
de renda, você pode dever 
menos imposto e receber 
uma restituição pelos 
créditos do Imposto de Renda 
Resultante de Emprego e por 
Filhos! Se você teve renda 
resultante de emprego em 
2023, você pode se qualificar 
para receber esses créditos. 
Benefícios públicos: 
•	Reivindicar os créditos 

fiscais não mudará a 
sua qualificação para os 
benefícios federais, como 
SNAP (vale alimentação), 
Renda de Segurança 
Suplementar (SSI), Medicaid, 
assistência em dinheiro ou 
moradia pública. 

•	Se salvar a sua restituição 
do imposto de renda, isso 
não contará contra você nos 
limites de ativos/recursos 
do programa de benefícios 
financiados federalmente 
durante 12 meses depois de 
os fundos serem recebidos.

Se você não tiver cidadania dos Estados 
Unidos, você poderá se qualificar se:

	X EITC: Você, o/a cônjuge e os filhos 
dependentes tiverem um número 
válido do Social Security (SSN).

	X CTC: Se os filhos dependentes 
tiverem um número válido do Social 
Security (SSN). Você e o/a cônjuge 
precisam ter um SSN ou Número de 
Identificação de Contribuinte (ITIN).


